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PaboTa no y4ebHuky

OTKkpouTe y4eOHUK Ha cTpaHuLe 6.
Mpo4yuTamTe, KOK MOXXHO YMHOXNUTb CYMMY
HA YUCAO.

OTBeTbTe Ha Bonpoc: «Kakme ABa cnocoba
CYLLEeCTBYET, 4TOObl YMHOXUTb CYMMY HQ
YUCAO?)

’ Y3HaeM, KaK MOXHO YMHOXHTb CYMMy Ha UHCTO.
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| cnoco6: (4+3):2=7-2=14.
MOXHO BBIUMC/IHTD CYMMY M YMHOXWTb €€ Ha uMC

no.
Il cnoco6: (4+3)-2=4-2+3-2=8+6=14.
MOXHO YMHOXHTb Ha UHCIO KaXK[Oe Craraemoe
nofyueHHbIe Pe3ynsTathl CAOMHTS.
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Macca KoA-BO O6bwaa macca

Yawka 6M 18p.

A OAMHAKOBAA O 2
LleHa KoA-BO CtonmocTb
Yawka 2 p. e 2
BAloALe 1 p. 2 L. [
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Bbly4UTb NAOMATKY HA CTP. 6.
BbINOAHUTDB YnipaXxHeHue Ne2 Ha cTp. 6.
BbIMOAHUTDbL 3AAQHUE HA MOASX.

’ Y3HaeM, KaK MOXHO YMHOXHTb CYMMy Ha UHCTO.
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| cnoco6: (4+3):2=7-2=14.
MOXHO BBIUMC/IHTD CYMMY M YMHOXWTb €€ Ha uMC

no.
Il cnoco6: (4+3)-2=4-2+3-2=8+6=14.
Moo y HOXHTb Ha WMCNO KaXfoe CnaraeMoe M
nofyueHHbIe Pe3ynsTathl CAOMHTS.
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